

---

## **Житель Егорьевского района предстал перед судом по обвинению в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью знакомому, повлекшего его смерть**

Рубцовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении неоднократно судимого 42-летнего жителя Егорьевского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По данным следствия, в октябре 2020 года потерпевший в связи с тем, что не имел своего места жительства, стал проживать в доме знакомого. В вечернее время 18 октября мужчины употребляли спиртные напитки. В ходе распития между обвиняемым и знакомым произошел конфликт, в результате которого рецидивист нанес потерпевшему неустановленным предметом множественные удары в область жизненно-важных органов. От полученных телесных повреждений 60-летний потерпевший скончался через несколько часов на месте происшествия. Известно, что обвиняемый в июне прошлого года условно-досрочно освободился из мест лишения свободы, где отбывал наказание за аналогичное преступление. Однако на путь исправления не встал и вновь совершил преступление.

В ходе следствия обвиняемый вину в содеянном признал частично, утверждая, что умысла на убийство потерпевшего не имел. Однако собранные доказательства подтвердили умышленный характер его действий, направленный на лишение жизни человека, в связи с чем уголовное дело с утвержденным и.о. прокурора Егорьевского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

*Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Елена Коновалова*

13 Января 2021

---

*Адрес страницы:* <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1528806/folder/folder/873343>